
     Zkraje měsíce února slavíme svátek 

Uvedení Páně do chrámu. Po osmi 

dnech byl Jeţíšek obřezán a 40. den za-

svěcen v chrámu Hospodinu jako prvo-

rozený syn dle Ex 13,12. Ukazuje nám 

to propojenost ţivota a Boha. Zasvětit 

ţivot Bohu, znamená vloţit ho zpátky 

do zdroje, ze kterého vyšel a jedině zde 

můţe být posilován, obnovován a vzkří-

šen. Ţádné technické vymoţenosti nemo-

hou dosáhnout tam, kam dosahuje naše 

zasvěcení ve křtu a dalších svátostech. Na-

še posvěcená svíčka (hromnička) nám to 

připomíná a vybízí k modlitbě.  

Zdeněk Skalický, farář přeloučský 

Zasvěcení 

Neděle 9. 2.  16:00 Společenství nad Písmem svatým - fara 

Čtvrtek 13. 2. 15:00 Mše svatá v Domově u Fontány 

Sobota 22. 2. 10:00 
Biskupské svěcení 

          - Katedrála Ducha Svatého - Hradec Králové 

Neděle 23. 2.  11:00 
Bohosluţba k 75. výročí úmrtí P. Josefa Toufara 

                                                                    - Číhošť 

Neděle 23. 2.   16:00 Společenství nad Písmem svatým - fara 

Středa 26. 2. 19:00 Pastorační rada - fara 
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Svazek 26, číslo 2 

Únor 2025 

 
Pán řekl Šimonu 
Petrovi: Já jsem 
za tebe prosil, 
aby tvoje víra 

nezanikla. 
A ty potom, 
aţ se obrátíš, 

utvrzuj 
své bratry.  

 
Vstupní antifona ze 

svátku Stolce sv. Petra 

Svátek Stolce sv. Petra - 22. února 

Tento den byl vybrán pro svěcení nové-

ho pomocného biskupa v Hradci Králo-

vé a tak si o tomto svátku něco řekně-

me. Výraz Svatý stolec vyjadřuje funk-

ci římského biskupa - je symbolem uči-

telského, kněţského a pastýřského po-

slání. Římský biskup pokračuje v díle 

sv. Petra, který byl vybrán za prvního 

mezi apoštoly, proto je Petrův stolec 

znamením jednoty. Nový královehra-

decký pomocný biskup se tak hlásí 

k této jednotě současné i k jednotě nau-

kové z minulosti. Nejstarší zmínky 

o oslavě dne, kdy podle tradice apoštol 

Petr usedl na biskupský stolec v městě 

Římě, se datují do 4. století. Původ-

ní katedra, tedy stolec apoštola Petra je 

uchovávána jako relikvie na oltáři v 

bronzové schránce v závěru baziliky. 

Kalendárium na únor 



Stránka 2 F AR NÍ LIS T  

Jubilejní rok 2025 - Jubilejní místa v Královéhradecké diecézi 

li na závěr krásný tradiční Tříkrá-

lový koncert! Děkujeme!  

     A v neposlední řadě velké díky 

patří všem štědrým dárcům. Všich-

ni jmenovaní sv ým skutkem pod-

pořili dobrou věc, která pomůţe 

potřebným dětem, rodinám i senio-

rům. Díky, díky, díky...❤ 

     Odměnou pro koledníky bylo 

sobotní bruslení, které si opravdu 

uţili…   
Mirka Škávová, koordinátorka 

v jednotlivých obcích, bez kterých 

bychom to nedokázali. Děkujeme 

Knihovně Přelouč, Caffé Zucca, Cuk-

rárně Duo, Kafe Kardamom, Vinoté-

ce Cestrovi, Amipě a Vinotéce u 

Pavluši za umístění statických po-

kladniček. Všichni jsou důleţitým 

článkem v naší Tříkrálové sbírce, je-

jich dobrovolná pomoc je neocenitel-

ná a opravdu si jí velice váţíme. Ţáci 

a pedagogové ZUŠ Přelouč uspořáda-

     To, na co všichni čekáme, je tu! 

Máme sečteno! Letošní Tříkrálový 

výtěžek je neuvěřitelných 614 187,- 

Kč. Je namístě poděkovat mnoha 

lidem. Tříkrálové sbírky se zúčastni-

lo skoro 130 ţáků základních škol z 

Přelouče, v okolních téměř 50 obcích 

koledovalo dalších 300 dětí, více jak 

100 dobrovolníků doprovázelo ko-

ledníky, z toho 10 studentů Gymná-

zia Přelouč. Důleţitá je spolupráce 

se starosty a koordinátory 

Římskokatolická farnost Přelouč, Masarykovo náměstí 48, 535 01 Přelouč 
www.farnost-prelouc.estranky.cz; tel.: 602 848 569; email: rkf.prelouc@dihk.cz  

      Tříkrálová sbírka Charity Přelouč 2025 

Na těchto místech lze získat milosti Jubilejního roku, vyhlášeného papežem Františkem: 

Hradec Králové,  Katedrála Svatého Ducha; Koclířov, Kaple Zjevení Capelinha – Česko-
moravská Fatima; Králíky, Kostel Nanebevzetí Panny Marie – Hora Matky Boţí; Nová 
Paka, Kostel Nanebevzetí Panny Marie (klášterní); Luže, Kostel Panny Marie Pomocné na 
Chlumku; Želiv, Kostel Narození Panny Marie (klášterní); Rokole, celý areál (Kaple Nej-
světější Trojice v klášteře, Kaple Betlém, Kostel Panny Marie); Deštné v Orlických ho-
rách, kostel sv. Matouše. 

V sobotu 14. června vás srdečně zveme na společnou pouť do Králík! Více informací 
bude v březnovém farním listu. Společně projdeme branou jubilejního roku, bude slouţena 
mše svatá, společný oběd a moţnost meditace v krásném prostředí Hory matky Boţí. 

Sbírky v lednu 2025 činily 14 700,-Kč. Děkujeme, Pán Bůh poţehnej!  

333 let přeloučských varhan 

     Jednomanuálový mechanický zásuvkový nástroj postavil Abraham Stark 

z Lokte v roce 1692. Proto letos chystáme cyklus svatojakubských koncertů přede-

vším k tomuto nekulatému výročí. 20. ledna přijeli i dva organologové (otec a syn) 

z Hradce Králové, aby posoudili technický stav našeho nástroje. Můţeme být cel-

kem spokojeni, protoţe nástroj je stále velmi dobrý, je však silně znečištěn a rej-

stříky nespolehlivé. Chtělo by to i konstrukčně domyslet zastaralý a hlučný venti-

látor a konečně odstranit provizorní igelitovou ochranu proti padající omítce.  

Zkrátka generálka, kterou by provedla varhanářská firma. Na nás je na to pomalu 

začít vybírat. Cena bude minimálně 333.000,-Kč. 

     Jako kaţdý rok i letos chceme jako farnost podpořit ve studiu dívku Sahanu v Indii.  Je jí 16 

let a jejím snem je získat práci jako administrativní pracovnice. Roční příspěvek 6.500,-Kč je 

třeba zaslat do konce března. Svůj finanční dar můţete odevzdat osobně paní Marii Vaňkové 

nebo do připravené kasičky na stolku v kostele. Také je tu moţnost váš dar poslat na účet far-

nosti 6131696359 / 0800 s variabilním symbolem 2095.        Děkujeme a Pán Bůh požehnej.  

Adopce na dálku 


